

本报大型车展邀您连逛三天

时间:8月24日-26日 地点:泰安市体育中心

本报泰安8月20日讯(记者 赵苏炜) 备受期待的齐鲁晚报大型秋季车展将于本月24日到26日在市体育中心隆重开幕。特价车拍卖会、Cosplay秀、“小幸福”摄影展、买车送保险……只要来现场,就是赚得实惠!

“这次在齐鲁晚报车展上购车绝对实惠,车价比平时的‘关系价’、‘熟人价’都低。我已经通知我的亲戚一定去现场看车,谁都不用找,就是最低价。”一位参展商对记者说。

据了解,凡是现场达成购车意向的市民,本报将送一份平安保险大礼。本

次车展特别准备多款特价车,将为买车族们带来意想不到的惊喜。这几款特价车包括经济性家用车、SUV等,低价拍卖,绝对低于市场最低价。“为了这场拍卖会,我们全家也得去一趟。今年我就想买一辆经济性家用车,全家出行更方便。”一位30岁小伙高兴地说。

本次活动的举办,不仅让更多的朋友选车、购车,还准备了独一无二的现场动漫表演,新颖,时尚的Cosplay秀将给这金秋再添一抹亮丽的色彩,让大家有不一样的娱乐体验。同时伴有互动小游戏,让您简简单单拿礼品。

“我们专程从泰国邀请到泰国的演艺团体为参加本次车展的市民们献上演出,让您不出家门就能观赏到泰国精彩表演。”吉利英伦的参展商说。

本次车展还是一场别开生面的“摄影展”,本报主办的“发现小幸福”北方车辆新郎逸杯摄影大赛从7月27日起征至今,数百幅美丽作品展示泰城市民的美好生活,车展现场将开辟空间,让市民“晒”出幸福,其中还有大量泰安青年摄影家协会会员拍摄的作品,爱好摄影的市民可到场欣赏照片,切磋技艺。

大学新生家长看宿舍挺“挑” “没空调洗衣机, 这孩子咋住”

本报泰安8月20日讯(记者 邵艺谋) 20日,山东农业大学新生校园开放日活动上,不少家长最关心学生宿舍有没有空调和洗衣机,称不想让孩子“受苦”。教育专家表示,孩子进入大学后家长不应过多担心,应放手让孩子独立自主。

20日,山东农业大学举行2012级新生校园开放日活动,不少考取农大的学子在家长陪伴下到校园参观,提前熟悉校园环境。多数学生和家长纷纷到教学楼、图书馆、食堂参观,也有家长直奔学生宿舍,想先看看住宿条件。

“不知道宿舍有没有洗衣机和空调,可不能让孩子受苦。”青岛考生小张的家长李女士刚到宿舍门口,就和同来的亲戚说起来。李女士说,孩子平时在家里基本不做家务,衣服都由她来洗,害怕孩子入学后一下子适应不了,“就

这么一个孩子,平时家里人都挺惯着的,基本上都是衣来伸手,饭来张口。”李女士说,要是宿舍里没有洗衣机和空调,学校允许的话她们会考虑给孩子宿舍买上一台。

对于母亲各种不放心,小张自己却看得很轻,“不会洗衣服可以慢慢学,天气太热忍忍就过去了。”小张说,虽然平时的学习在家长陪伴下到校园参观,提前熟悉校园环境,但到了大学后肯定会学会独立,“再说了,要是家里真给我买一台洗衣机,同学该怎么看我?反正我对自己有信心。”

泰山学院学工处副处长,心理发展教育中心主任陈淑萍说,进入大学就等于踏入社会,家长不应过多担心孩子,应放手让孩子学会独立自主。此外,家长的过分溺爱和干涉也会影响孩子的心理成长,可能会让孩子在人际关系处理等问题上出现问题。



联通3G手机拍客

食堂升级

城区17家学校食堂暑期升级,以后还要挂“脸谱”标志。图为食药监局工作人员入校检查。 本报记者 赵苏炜 摄



该图片由联通3G手机拍摄

超越极限 实现梦想

2012年8月24日-8月26日 泰安体育中心(东18展区)

梅赛德斯-奔驰授权奔驰三合4S店携全系品牌精彩亮相! 期待您莅临赏车

自1900年12月22日戴姆勒汽车公司(Daimler-Motoren-Gesellschaft, DMG)向其客户献上了世界上第一辆以梅赛德斯(Mercedes)为品牌的轿车开始,奔驰汽车就成为汽车王国桂冠上最璀璨的一颗明珠,它是传奇的汽车始祖。它诞生以来的100多年里,每一次亮相都伴随着人们艳羡的目光。它血统纯正、工艺精良,众人梦寐以求却不敢轻易染指。这,就是梅赛德斯-奔驰(Mercedes-Benz)。它是一个梦,一个所有爱车人的梦! 2012奔驰圆梦计划,祝您好梦连连,美梦成真!



Mercedes-Benz